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OEMATA MAGHMATIKQN B' AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOAOIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°
A. Aivovtoum evbeia ¢: Ax+By+1" =0 xot 1o Sidvucpa 5= (B, —A) :
Noa amodeiéete 6T gvbeia € eivor TapdAANAN 610 ddvuoiio 5. Movadeg 7
B. No yopoxtmpicete T1¢ TPOTAGELS TOL aKOAOVOOVV LE TNV EvOEEn Zmoti | Adboc.
1) ‘O)eg o1 gvbeieg mov diEpyovtar amd Vv apyn TV a&ovov divovtal amd TV
eicoon y=4-x
i) To Siavuopa 1= (~A,B) eivat kG8eto otV gvbeia £ Ax+By+T =0,
iii) Av y1o. Tovg oképatovg o, B,y wyvovv: ¥ |(a+ f) ko ¥ |a, tote ¥ | B.
Movédeg 6

I'. a) Atvovton ta onpeio E” kot E evog emmédov.
Tt ovopdletan ENhenym pe eotiec E" xa E. Movédeg 4

B) Atvetoun mapaporn y° =2p-x.
Na ypdapetze v e&lowon ¢ EQOnTOUEVNG TG GTO ONUETD M(x] W ) :

Movddeg 2
| ’ e yz
7) AV € ekkevTpoTTO. TG VITEPPOANG —; _F =18
o
va amodeigets Ot B =&’ -1. Movadeg 6
o
OEMA 2°
Afvovtol Ta. SvoopaTta @, P yio To. omoia 1yHouV:
— — — 5
|a| =4, |,B| =5 kot 7[,00,8&,8:50(.
a) Na anodeitete Ot a- ﬁ =10. Movédeg 7
B) Na Bpeite ) yovia tov a Kot B. Movédeg 6
v) No vroloyicete 10 HETPO TOL OLVOGUATOC w=o- 73 . Movadeg 6
6) Av 1o dvuopa v = (07 . B)ﬁ —x- B, k €N eivar kGOeTo oTO SLvuopa B, vo
Bpeite v Tyun 0L K . Movédeg 6
OEMA 3°
Atvovtar ot ap1Opoi @ =2k +1 ko1 B=x° + & 6MOV K AKEPOLOC.
a) No. anodeifete 610 apOudg a’ +p etvon meprrtodc. Movddeg 9
(a2 + [3)2 +31

B) No amodeiEete 6T1 0 0p1OuOg etvau axéporog. Movédeg 8

v) Av o aképatog k¥ etvar g popoeng 3A+1, A e RN va Ppeite To vIOAOUTO TNG
evkeildetlog daipeong tov a+f pe to 3. Movddeg 8




OEMA 4°

2 2

Atveton  vepPfoin c: x_2 _y_2 =1 xon to onueio K(0,B). Mia evbeia (&) mov &xet
a

ocuvvteleotn devBuvong A >0 diEpyeton amd To K ko tépvet Tig epamtopeveg g C
oT1G KOPLPEC TG A" ko A, ota onueio M kou P avrictoyo.

a) Na ypdyete v e&lowon ¢ (€) kot va amodeilete Ot M(—a, —al+pf ) Kat
P(a,al+p). Movddec 6
B) No amodeiéete 6t 1 e&lomon Tov KUKAOVL OV £xel O1GpeTpo T MP givar
x* +(y-B)’ =a? -(1+/12). Movadeg 7
v) No Bpeite to A doTe N axtiva ToV KOKAOL TOoV gpmThnatog (B) va eivar ion pe mv
amOGTACT] TMV KOPLPAOV TNG VITEPPBOANC. Movédeg 4
0) Av & 1 ekkevTpOTNTO NG LIEEPPOANG KOl 0 KUKAOC TOL epmTNUATOS (B) d1EpyeTOn

omd TIC eoTiEC TG, VoL omodeifete Ot A =+/2¢7 -2 Movddeg 8



